



В Самарской области местный житель, обвиняемый в совершении ДТП со смертельным исходом, предстанет перед судом

Отраденским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника милиции. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в ночь с 20 на 21 июня 2010 года, произошло дорожно-транспортное происшествие с участием водителя служебной автомашины – сотрудника отдела уголовного розыска ОВД по г.о. Отрадный и пешехода – 37-летней Оксаны Фазыловой, которая скончалась на месте происшествия.

Следователем была собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в федеральный суд города Отрадного Самарской области для рассмотрения по существу.

28 Октября 2010

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/757631>